ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!  

ДОКУМЕНТЫ ПО ТУРУ : АНГЛИЯ-ШОТЛАНДИЯ -УЭЛЬС
Внимание! Прием документов на визу в Великобританию осуществляется с обязательной сдачей биометрических данных.

К биометрическим данным относятся отпечатки пальцев и цифровой фотоснимок заявителя на визу. Правила подачи биометрических данных распространяются на все возрастные категории граждан (исключение составляют дети до 5 лет). Всем желающим подать заявку на британскую визу необходимо лично прийти в Британский визовый центр
· Один тур оформляется в ДВУХ ПОСОЛЬСТВАХ: Англии и Польши (вариант жд+автобус)).
Для каждого предоставляется свой комплект документов.
Не забывайте: нужные справки и выписки Вам необходимо будет оформлять в ДВУХ экземплярах! 

· Все документы (кроме анкеты и ксерокопий российского и заграничного паспортов) необходимо предоставлять с переводом на английский язык.
Документы без перевода не будут подаваться нами в консульство Англии. 

· Заявителям следующих регионов следует подавать заявления в региональные визовые центры консульства Англии: 

· Санкт-Петербург, Ленинградская область, Новгородская область, Псковская область, Мурманская область, Архангельская область, республика Карелия, 

· Екатеринбург, Свердловская область, Челябинская область, Пермская область, Курганская область, Республика Башкирия и Республика Удмуртия, 

· Ростове-на-Дону или близлежащие к нему населенные пункты, 

· Новосибирск или близлежащие к нему населенные пункты. 

Список документов, требующихся консульству

1. Заграничный паспорт - (срок действия - не менее 6 месяцев с момента подачи на визу). 

· Если имеется старый загранпаспорт на руках (независимо от наличия или отсутствия в нём каких-либо виз), то его необходимо обязательно предоставить в ОРИГИНАЛЕ. Если старый загранпаспорт на данный момент не сохранился, необходимо обязательно напечатать на компьютере в свободной форме объяснительную с переводом на английский язык. 

· Более подробные требования к заграничным паспортам находятся ЗДЕСЬ. 

2. Анкета туриста - заполняется печатными буквами на русском языке собственноручно туристом и заверяется его личной подписью. 

· Просим заполнять только анкету из нашего каталога или сайта (www.oldcity.ru). Другие анкеты могут не содержать всех тех сведений, которые необходимы для оформления визы; 

· В анкете необходимо внимательно и полно заполнить все пункты. Не забывайте про Ф.И.О. родителей и даты рождения (даже если они уже умерли), данные на супруга и т.д. 

· Обязательно указание рабочего телефона и домашнего/мобильного телефонов (если нет то контактного). 

3. Ксерокопия всех страниц общегражданского паспорта с чётким штампом прописки. 

4. 2 (две) цветные фотографии 

· не более чем полугодовой давности, размер - 3,5 х 4,5 см., без уголков, овалов и белых полей, выполнены только на белом фоне (расстояние от подбородка до конца причёски строго 3 см.) 

· Не принимаются фотографии нечеткие, перефотографированные, распечатанные на не профессиональном принтере, вырезанные из любительских, отклеенные от других документов, с печатями или какими-либо другими отметками на лицевой стороне 

· Не принимаются фотографии людей в шапках или другом головном уборе, солнечных очках 

· Фотографии должны предоставляться на всех туристов, в том числе на детей, вписанных в паспорт независимо от возраста 

· Если ребенок вписан в загранпаспорт и ему уже исполнилось шесть лет, то в паспорт должна быть вклеена его фотография. 

5. Справка с места работы должна соответствовать ЭТИМ требованиям. Справка оформляется на фирменном бланке с печатью организации, с обязательным указанием должности, даты поступления на это место работы, размера ежемесячного дохода (не менее 40 тыс. руб /мес). Справка подписывается двумя должностными лицами, например, руководителем и главным бухгалтером. Турист не должен сам себе подписывать справку.
Кроме того, желательно предоставить копию трудовой книжки и/или НДФЛ-2, чтобы доказать легальность существования компании, в которой работает заявитель, и достоверность информации о его доходах. 

· Для неработающих - домохозяек, детей, пенсионеров: спонсорское письмо от лица, оплачивающего поездку, с указанием степени родства и причиной спонсорства (например, подарок пожилым родителям на годовщину свадьбы от детей) + документы, подтверждающие родство со спонсором (например, копия свидетельства о браке или копия свидетельства о рождении) + справка с места работы спонсора с указанием доходов. Также необходимо предоставить выписку со счёта спонсора (не менее 120 000 руб. и не более 350 тыс.руб) . 

· Частные предприниматели предоставляют: к справке с работы прикладывают копию свидетельства о регистрации частного предпринимателя и копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, копию налоговой декларации (можно за предыдущий год) со штампом налоговой инспекции, + необходимо предоставление выписки с банковского счета. 

· Пенсионеры - копию пенсионного удостоверения + п.6 

· Студенты - копию студенческого билета и справку из института 

· Школьники - справку из школы 

6. В обязательном порядке предоставляется выписка с банковского счета (с оригинальной печатью, срок действия выписки - не более 1 месяца на момент подачи документов). Выписка должна показывать "движение денег" как минимум за последние три месяца. Если денежных средств на счете недостаточно, прикладываются: 

· спонсорское письмо от лица, оплачивающего поездку, с указанием степени родства и причиной спонсорства (например, подарок пожилым родителям на годовщину свадьбы от детей) 

· документы, доказывающие родство со спонсором (например, копия свидетельства о браке или копия свидетельства о рождении) 

· справка с места работы спонсора с указанием размера доходов 

· выписка с банковского счета спонсора. 

7. При наличии собственности, оформленной на имя туриста (квартира, автомобиль, дача, ценные бумаги, земельный участок и т. д.), нужно предоставить копии свидетельств регистрации о собственности и копию техпаспорта автомобиля с перевод на анг.яз. 

8. При наличии родственников в Великобритании - копия первого листа загранпаспорта (с фото) + копия визы родственника, находящегося на территории Великобритании. В опросном листе обязательно указать Ф.И.О, родственные отношения, адрес и телефон места пребывания, сроки пребывания. 

9. Дополнительно для детей до 18 лет: 

· копия свидетельства о рождении 

· копия нотариально заверенной доверенности на выезд (при выезде с одним из родителей - от второго родителя, при выезде с сопровождающим - доверенность от обоих родителей на имя сопровождающего). Согласие на вывоз ребенка за границу должно быть переведено на английский язык. 

· Внимание! Оригиналы документов, подтверждающих правомерность выезда ребенка (до 18 лет) за пределы РФ: свидетельство о рождении, согласие от родителей и др. - необходимо взять с собой в поездку! 

ПОЛЬША
Список необходимых документов

1. Заграничный паспорт- срок действия не менее 3 месяцев со дня окончания поездки (в соответствии с требованиями) + копия разворота с фото
В случае замены загранпаспорта следует написать заявление для консульства Польши о старом ОЗП (формат .DOC) или в форматы Adobe PDF 

2. Анкета туриста 

3. Анкета для консульства Польши (формат MS Word) 

4. 2 фото, обязательно удовлетворяющих следующим требованиям: 

· размер 3,5 х 4,5 см , без овалов и уголков 

· цветные, четкие, чистые и контрастные, напечатанные на высококачественной бумаге на светлом фоне 

· должны быть сделаны не ранее, чем за 6 месяцев до подачи документов на визу 

· сделанные анфас, показывающие четко глаза и лицо с обеих сторон от верхней части головы до верхней части плеч, так, чтобы расстояние от макушки до подбородка на фото составляло 33 - 36 мм (строгий контроль со стороны консульства!) 
· заявитель должен быть изображен смотрящим прямо, с закрытым ртом, без головного убора, лицо не должно быть прикрыто волосами 

· если заявитель носит очки, то их стекла должны быть незатемненными, не должно быть каких-либо бликов, оправа не должна закрывать ни одной части глаза 

5. Ксерокопия внутреннего паспорта (ВСЕХ страниц, в том числе пустых) 

6. Если во внутреннем паспорте стоят штампы о выдаче загранпаспортов, срок действия которых закончился (либо паспорт был аннулирован по другой причине), необходимо также наличие штампов об их аннуляции. В случае отсутствия таких штампов, необходимо предоставить копии аннулированных заграничных паспортов (разворот с фото + все визы). Если аннулированные паспорта не сохранились, необходима объяснительная записка о том, что паспорт был аннулирован и изъят при получении нового заграничного паспорта. 

7. Документы о финансовых гарантиях: 

· Для работающих 

· Справка с места работы с указанием должности, срока зачисления на работу и оклада (не менее 20000 рублей).
Для индивидуальных предпринимателей (а также лиц, работающих у индивидуальных предпринимателей): + копия свидетельства о регистрации + копия свидетельства о присвоении ИНН 

· Выписка (Не обязательна, но сильно снижает риск отказа) со счета в банке (валютного или рублевого) – оригинал, обязательно с указанием движения по счету за 3-6 мес.. Если счет карточный, то + ксерокопия карты. 

· Для пенсионеров: 

· ксерокопия пенсионного удостоверения + выписка со счета в банке (валютного или рублевого) – оригинал, обязательно с указанием движения по счету за 3-6 мес.. 

· Для домохозяек:: 

· справка с места работы* спонсора (с указанием должности, срока зачисления на работу и оклада не менее 20000 рублей) + копии документов подтверждающих родство + спонсорское заявление, написанное от руки: «Я, Ф И О, спонсирую поездку … указать родственное или иное отношение к туристу и Ф И О туриста … в Польшу с… по… указать сроки. Число и подпись спонсора). 

· Выписка (Не обязательна, но сильно снижает риск отказа) со счета в банке (валютного или рублевого) – оригинал, обязательно с указанием движения по счету за 3-6 мес. Если счет карточный, то + ксерокопия карты. 

· Для студентов и школьников:: 

· ксерокопия студенческого билета + справка из деканата (для студентов), справка из школы (для школьников). 

· Справка с места работы* спонсора (с указанием должности, срока зачисления на работу и оклада не менее 20000 рублей), а также: 

· Выписка (Не обязательна, но сильно снижает риск отказа) со счета в банке (валютного или рублевого) – оригинал, обязательно с указанием движения по счету за 3-6 мес..
Если счет карточный, то + ксерокопия карты. + спонсорское заявление, написанное от руки: «Я, Ф И О, спонсирую поездку … указать родственное или иное отношение к туристу и Ф И О туриста … в Польшу с… по… указать сроки. Число и подпись спонсора)+ копии документов подтверждающих родство. 

8. Лицам до 18 лет: 

· Свидетельство о рождении (копия), 

· Согласие на выезд от родителей (опекунов) (копия)
Фамилии родителей, указанные в согласии, должны соответствовать свидетельству о рождении. В случае несовпадения – копии всех документов о смене фамилии. 

· В случае невозможности предоставить согласие от одного из родителей:
свидетельство о смерти (копия), или книжка матери-одиночки(копия) + справка № 25 из ЗАГСа, или справка из милиции о невозможности установить местонахождение папы (мамы), или решение суда о лишении родительских прав (копия) 

· Внимание! Оригиналы документов, подтверждающих правомерность выезда ребенка (до 18 лет) за пределы РФ: свидетельство о рождении, согласие от родителей и др. - необходимо взять с собой в поездку! 

Требования к заграничному паспорту

· Паспорт должен соответствовать требованиям органов РФ. За это несет ответственность его владелец. 

· В паспорте необходимо наличие подписи владельца. 

· Паспорт не должен содержать отказов или запросов на визу шенгенских стран. 

· В паспорте не должно быть вырванных, склеенных или испорченных страниц. Хотя бы одна страница должна быть пустой (для визы). 

· Фотография на паспорте должна быть хорошо приклеена по всей площади. 

· Если у туриста есть два или более действующих загранпаспорта их все необходимо предоставить. 

· Дети могут быть вписаны в загранпаспорт, только если им не исполнилось 14 лет. В паспорт родителей обязательно должны быть вклеены фотографии всех вписанных в него детей, независимо от их возраста. 

· Туристам, не имеющим российского гражданства, для пересечения границы с Белоруссией необходима транзитная белорусская виза (о ее необходимости следует заблаговременно узнать в консульстве страны, гражданином которой турист является) 

· Туристам, имеющим двойное гражданство, необходимо взять в поездку оба заграничных паспорта 

· В случае замены ОЗП следует написать заявление для консульства Польши о старом ОЗП (формат .DOC) или в форматы Adobe PDF 

Требования к справке с места работы:

· Справка с места работы должна быть оформлена на фирменном бланке организации, заверена печатью, и в ней должен быть указан контактный рабочий телефон, по которому сотрудники консульства могут проверить информацию, указанную в справке. Если по данному телефону сотруднику консульства будет дана информация, которая не соответствует указанной в справке, это может повлечь отказ в визе!!! 

· Справка не должна быть подписана самим туристом либо его родственниками. 

· Справка должна быть свежая: датирована не ранее, чем за месяц до заноса в Консульство (т.е. ее следует брать за 40 дней до выезда) 

· Для индивидуальных предпринимателей, а также лиц, работающих у индивидуальных предпринимателей, помимо справки с работы (не должна быть подписана самим туристом либо его родственниками!), необходимо предоставить копию свидетельства о регистрации ИП, копию свидетельства о постановке на налоговый учет. При невозможности предоставить справку с печатью - выписка из налоговой, а также выписка с личного банковского счета туриста 

